



发令枪响起,运动员们冲出起跑线。

奔跑吧,我的高新

文/图 本报记者 于伟 王博文 通讯员 臧盛博 刘孟孟 李亚军

6日上午,2018济宁·蓼河新区国际半程马拉松赛火热开跑,来自15个国家和地区的4000多名运动员齐聚高新区,为市民带来了一场速度与激情的视觉盛宴。

上午7点半,随着发令枪的响起,运动员们冲出位于新世纪广场的起跑线,他们中有国内外专业级的马拉松选手,有热爱运动的市民和跑友团,也有“轮椅跑者”,虽然年龄、专业程度各不相同,但大家都兴致勃勃的投入到比赛中去,感受着马拉松的魅力。

在观赛市民的欢呼声中,选手们先后经过了新世纪广场、凯赛大桥等高新区地标建筑,最后来到高新区体育公园,向终点发起冲击。几名外籍运动员保持良好的节奏,率先冲过终点,最终,来自肯尼亚的选手以1小时5分38秒的优秀成绩夺得男子组冠军,来自埃塞俄比亚的



挑战21.0975公里成功后的喜悦。

选手以1小时12分53秒的好成绩夺得女子组冠军。

此次比赛共设半程马拉松(21.0975公里)和迷你马拉松(5公里)两项赛事,线路上均途径高新区地标,一路繁花似锦、绿草如茵的比赛道路,让高新区良好的生态自然风光和城市风貌尽显无遗。“高新区的环境很好,市民也都很热情的为我们加油助威。”参加半程马拉

松比赛的选手们跑过终点线后,激动的心情久久不能平复,在他们看来,正是这种热情的比赛氛围,让自己参与着比赛,也享受着比赛。

本次比赛由济宁市体育局、济宁高新区管委会主办,由山东媒世界文化发展有限公司、济宁市路跑协会、山东爱跑汇体育发展有限公司承办。



身穿“战服”的运动员,为比赛增添了欢乐。



“轮椅跑者”诠释奔跑的意义。



男子组第一名撞线。



赛后,运动员和家人合影留念。



各路媒体集结报道赛事。